

## **Правительство Нижегородской области** ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.06.2020 <b>№</b>	523
---------------------	-----

## Об отмене ограничительных мероприятий (карантина) на территории населенного пункта город Кулебаки Нижегородской области

В соответствии со статьями 6, 31 Федерального закона от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», статьей 11 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», предписанием Главного государственного санитарного врача по Нижегородской области от 29 июня 2020 г. № 52-00-02/03-5423-2020 «Об отмене ограничительных мероприятий (карантина) на территории город Кулебаки Нижегородской области» Правительство Нижегородской области постановляет:

- 1. Отменить с 30 июня 2020 г. на территории населенного пункта город Кулебаки Нижегородской области ограничительные мероприятия (карантин), введенные постановлением Правительства Нижегородской области от 2 мая 2020 г. № 361 «О введении на территории населенного пункта город Кулебаки Нижегородской области ограничительных мероприятий (карантина)».
- 2. Признать утратившим силу постановление Правительства Нижегородской области от 2 мая 2020 г. № 361 «О введении на территории населенного пункта город Кулебаки Нижегородской области ограничительных мероприятий (карантина)».
- 3. Органам местного самоуправления городского округа город Кулебаки Нижегородской области продолжить реализацию комплекса мероприятий, направленных на борьбу с распространением

коронавирусной инфекции (COVID-19), предусмотренных Указом Губернатора Нижегородской области от 13 марта 2020 г. № 27 «О введении режима повышенной готовности».

- 4. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 30 июня 2020 г.
- 5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота

Губернатор

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Г.С.Никитин

Сертификат: 03F50C6D4B49E949989BAB9600845BBA74 Кому выдан: Никитин Глеб Сергеевич Действителен: с 07.04.2020 до 07.04.2021